



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΦΩΚΙΔΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ**

Άμφισσα, 15 Απριλίου 2013

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

*Συνεδρίαση Συντονιστικού Οργάνου Πολιτικής Προστασίας για
τις πυρκαγιές στην Π.Ε. Φωκίδας*

Συνεδρίασε στις 15/04/2013 μετά από πρόσκληση της Αντιπεριφερειάρχου Φωκίδας κας Παναγιώτας Γαζή, το Συντονιστικό Όργανο Πολιτικής Προστασίας της Περιφερειακής Ενότητας Φωκίδας.

Η συνεδρίαση πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα συνεδριάσεων της Περιφερειακής Ενότητας Φωκίδας και το μοναδικό θέμα που συζητήθηκε ήταν «Αντιμετώπιση κινδύνων λόγω των δασικών πυρκαγιών».

Στη συνάντηση, η Αντιπεριφερειάρχης ζήτησε από όλους τους συμμετέχοντες συνεργασία στην πρόληψη αφενός και στην αντιμετώπιση αφετέρου των δασικών πυρκαγιών, «Οι συνέργειες, ο συντονισμός και ο σαφής προσδιορισμός των καθηκόντων όλων των εμπλεκόμενων είναι απαραίτητο για την αποτελεσματικότητα των ενεργειών μας» επεσήμανε. Ιδιαίτερα, αναφέρθηκε, στα μέτρα πρόληψης για τον Αρχαιολογικό Χώρο Δελφών, τον ελαιώνα της Άμφισσας, τις φυλακές Μαλανδρινού και τις κατασκηνώσεις του Νομού, ακόμη η κα Γαζή εξήρε τη σημασία του ρόλου των εθελοντών και της ενημέρωσης των πολιτών.

Ο Διοικητής της Π.Υ. Φωκίδας κος Κεφαλάς επεσήμανε τα προβλήματα που αντιμετωπίζει η Υπηρεσία και σημείωσε ότι υπάρχουν 26 υδατοδεξαμενές (1 στη Σπαρτόλακα εκλάπη), δυο Εθνικοί Δρυμοί (Οίτη και Παρνασσού) και ανεξέλεγκτες χωματερές, που είναι σημαντικά ζητήματα για το Νομό. Επίσης τα πυροσβεστικά οχήματα μειώθηκαν κατά 10 κι εκεί ζητήθηκε η βοήθεια των δήμων. Βοήθεια ζητήθηκε και για περιπολίες κι επάνδρωση στα πυροφυλάκια και συγκεκριμένα στη θέση Κόχραν από το Δήμο Δελφών. Ο κος Κουλομπούρος επεσήμανε ότι υπάρχει βούληση να ενημερωθεί ο κόσμος για την αντιμετώπιση των πυρκαγιών και ζήτησε τη συνδρομή των δυο Δήμων. Ο κος Τσέλος μίλησε για τη συντήρηση των δασικών δρόμων, και τη σύνταξη μελέτης που χρειάζεται χρηματοδότηση.

Μετά τη συζήτηση επισημάνθηκαν τα έργα, οι δράσεις και τα μέτρα πρόληψης και ετοιμότητας για την αντιμετώπιση των δασικών πυρκαγιών και διανεμήθηκε έκδοση με οδηγίες προστασίας από τη Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας.

Στη συνεδρίαση συμμετείχαν η Αντιπεριφερειάρχης κα Π. Γαζή, ο Αντιδήμαρχος Δωρίδας κος Δ. Καραχάλιος, η προϊσταμένη Αυτοτελούς Διεύθυνσης Πολιτικής Προστασίας της Περιφέρειας κα Αθ. Ζωβοΐλη, ο κος Λ. Τσαμαδιάς εκπρόσωπος της Αυτοτελούς Διεύθυνσης Πολιτικής Προστασίας της Περιφέρειας, ο προϊστάμενος πολιτικής προστασίας της Περιφερειακής Ενότητας Φωκίδας κος Κ. Δασκαλόπουλος, ο κος Δ. Κεφαλάς Διοικητής της Π.Υ. Φωκίδας, ο κος Ζ. Ζέρβας Λιμενάρχης Ιτέας, ο κος Ι. Σταματέλλος εκπρόσωπος της Α.Δ. Φωκίδας, ο κος Ι. Κολομπούρος της Π.Υ. Ιτέας, ο κος Γ. Ντάλντος της Π.Υ. Ναυπάκτου, ο κος Δ. Τσέλος Δασάρχης Άμφισσας, ο κος Α. Φωτόπουλος προϊστάμενος της Δ.Τ.Ε. της Π.Ε. Φωκίδας, ο κος Δ. Μουτσέλης εκπρόσωπος του Δήμου Δελφών, ο κος Ι. Κουτρολίκος ως εκπρόσωπος τους Μηχανολογικού εξοπλισμού της Π.Ε. Φωκίδας, ο κος Χ. Παρασκευόπουλος εκπρόσωπος της S&B Βιομηχανικά ορυκτά Φωκίδας και ο Ε. Τσάρκος της Ελληνικής Ομάδας Διάσωσης και ο Ευ. Βλαχοπάνος της Ελληνικής Ομάδας Διάσωσης Παράρτημα Λιδωρικίου..



Η ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΓΑΖΗ